



С днём Великой Победы!

Уважаемые жители Омской области!

Поздравляем вас с Днём Победы!

Для российского народа Великая Победа всегда будет символом мужества и стойкости, невиданной силы духа и превосходства нашей армии над любым врагом. День 9 мая 1945 года вошел в мировую историю как важнейшее событие прошлого столетия, предопределившее будущее многих народов и государств. Любовь к Родине помогла поколению победителей достойно пройти через испытания Великой Отечественной войны, обрести немеркнущую славу и высокое звание воинов-освободителей, ценой собственной жизни спасших нашу страну от уничтожения и рабства, а мир от фашизма.

Из Омской области на фронт были мобилизованы почти 300 тысяч человек. Половина из них навеки остались на передовой. Вечная память и земной поклон всем павшим героям!

Сердечные пожелания крепкого здоровья и добра поколению ветеранов!

Мира, единства и благополучия многонациональному народу России!

Губернатор
Омской области
А.Л. БУРКОВ

Председатель Законодательного
Собрания Омской области
В.А. ВАРНАВСКИЙ

Уважаемые крутинцы!

Примите самые искренние поздравления с Днём Победы!

9 мая - священная дата для каждого россиянина. Этот день мы называем праздником со слезами на глазах, потому что вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Мы в неоплатном долгу перед теми, кто спас все человечество от фашистского порабощения, кто ковал Победу в тылу, а потом, не жалея сил, трудился на благо страны и ради будущих поколений. Пусть в эти праздничные дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом, а память о бессмертном подвиге нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны. Мира, счастья и благополучия всем жителям Крутинского района! С Днём Победы!

В.Н. КИСЕЛЁВ,
глава Крутинского
муниципального района

Газета Крутинского района Омской области



Ваша Сельская ТРИБУНА 12+

№17 (9937) 7 мая 2021 года

www.tribuna-krutinka.ru



Обещаю тебе, деда, всегда ПОМНИТЬ про Победу!



Наша маленькая землячка Сашенька Чемоданова никогда не видела своего прадедушку. Она родилась, когда Леонида Тимофеевича Чемоданова (на снимке в годы войны) уже не было в живых. Но от мамы с папой пятилетняя девчушка знает, каким хорошим человеком был её «деда», как храбро он сражался с фашистами.

Так, от поколения к поколению, и должна передаваться память...

